
Il n'y a pas de problématique de plafond dans ce cas la, puisqu'il n'y a que les cotisations CSG-
CRDS concernées.

Le net social, le net imposable et le net à payer sont identiques.

Le total des cotisations et contributions est différent puisqu'il comprend la part de la cotisation
CSG déductible de l'abondement.

Sur le base de bulletin après le net à payer apparait le total des cotisations dues à l'abondement,
égal au total des cotisations CSG-CRDS de l'abondement, puis le montant net de l'abondement

Exemple versement
abondement PERECO (2024)
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